Taller aplicativo RAZONAMIENTO 9° periodo 2

Funcion lineal

Informacion para los puntos 1 al 3

Laentradaa un parque de diversionestiene un costo de
54.000 por persona v cada juego en el que se desee
montar un valor adicional de 3.500 pesos.

1. La funcion que relaciona lo que gasta una persona
(G] segun el ndmero de juegos (%) que monte, es:

A G=3500x + 4000x

B. G=4000-3500x

C. G=3500x -4000

0. G=3500x + 4000

2. Una personaque ingresa al parque de diversiones y
monta en 8 juegos o atracciones del parque debe pagar
en total

A, 28000

B. 32000

C. 36000

. 40000

3. Lagrafica gue representa adecuadamente la situacion
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Por una carrera de taxi se cobra un costo fijo o
banderazode 53500y 100 pesos por cada hectdmetro
recorrido.

4. Lafuncion que me relaciona el costode la carrera (C)
con respecto a los hectometros recorridos (x), es:

A, C=100+ 3500x

B. C=3500x + 100

C. C=3500+ 100x

O, C=3500x +100x

5. 50 un usuario pago 5800 pesos por una carrera el
numera de kilometros que recorrid el taxi durante |a
carrera, fueron

A2, 0 Km.

B.2, 1Km.

C.2 2 Km.

D2, 3 Km.

Informacion para los puntos & al 10

En la grafica se presentan el costo del acueducto (C)
que deben pagar dos familias de diferentes estratos,
respecto a la cantidad de metros cubicos gastados (x),
teniendo en cuenta que adicionalmente deben pagar un
costo fijo por utilizar el servicio.
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6. El Costo fijo, por el servicio de acueducto, que debe
pagar una familia de estrato 2, segun la grafica, es:

AL 6000

B. 16000

C. 240040

D. 56000



7. El dinero demas, por metro cibico, que tiene que
pagar una familia de estrato 5 respecto a una de
estrato 2.

A 200 pesos

B. 150 pesos

C. 110 pesos

0. 90 pesos.

8. Lasfunciones gue representan el valor a pagar (P) de
la factura de agua de los estratos 2 v 5 respectivamente,
con relacian al ndmero de m® de agua consumida, son:
A. P=80x+ 6000; P=110x + 16000

B. P=90x + 6000; P =200x + 16000

C. P=90x + 6000x; P=200x + 16000x

0. P =90x-6000; P=200x - 16000

@. El valor a pagar por una familia de estrato 5, que ha
gastado 210 m® de agua es:

AL 54000

B. 56000

C. 58000

0. e00040

10. 5i una familia de estrato 2 le ha llegado |a factura
delagua por unvalorde 510500, lacantidad de m® de
agua que gasto, fue:

A 25m

B. 50 m®

C.75m’

. 100 m®

11. La grafica representa la cantidad de gasolina que
queda en un carro después de viajar 3 horas por
autopizta y subir una hora por carretera destapada para
llegar @ una finca en el campo.

+Galones
17
8 %
*
\
LY
- L .
+ 1 2 3 4
Horas

éCuantos galones de gazolina por hora se gasto durante
gl recorrido por autopista, hasta la tercera hora?

A2 galones por hora

B. 3 galones por hora

C. 4 galones porhom

D. 5 galones porhora

Informacion para los puntos 12 al 14

La grafica representa la distancia recorrida por un
automovil al viajar 8 dos pueblos, uno por autopista v
otro por carretera destapada.

=2

Pueblo 1«2} — = =
Fuebloﬂf-nr

12. 5i la primera parte vigjo por autopista v la segunda
vigjo por carretera destapada, el valor unitario de la
variable dependiente, es decir, |la velocidad en cada
caso, es respectivamente.

A58 kmfh v 42 km/h

B. 52 km/h v 52 km/h

C. 48 km/h v 46 km/h

0. 56 km/h v 45 km/h

13. Determinar la funcion gue representa la distancia
recorrida(d) en relacion con el tiempo transcurrido (),
para el segundo tramo mostrado en la imagen, esto es,
de los 3 aloz 5 minutos.

A d=42t%-48
B.d=42t+48
C.d=48t-42
D.d=36t+42

14.iQué distancia llevaba recorrida en lacuarta hora de
vigje?

AL 210 km.

B. 212 km.

C. 214 km.

0. 216 km.
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Informacion para los puntos 15 y 16

El nimerao de calorias que se queman en una hora de
gjercicio en una caminadora depende de |a velocidad
en forma lineal.

Segun la maguina, una persona que se ejercita a una
velocidad de 2.5 millas por hora, quemara 210 calorias.
A 6 millas por hora, quemara 370 calorias.

Sea (C) las calorias quemadas en una hora y (V) la
velocidad de la caminadora:

15. Sise conoce Que la relacion entre la velocidad v |3
cantidad de calorias quemadas, es lineal, Determine
una funcian de las calorias quemadas c(v) en funcion
de |la velocidad

A. C(v)= 45.71V+95.71

B. C(v) =65V + 370

C. C(v)=32.4V+132

D. Civ)=4571V

16. Las calorias quemadas por una pPersona gQue se
gjercita @ una velocidad de 5 millas por haora son
AL4ZB3

B. 324,45

C. 2548

0. 3653

Volumen y capacidad

17. Una empresa s5aca una nueva cerveza al mercado
con forma cilindrica de 16 cm de digmetro por 25 cm
de altura. La capacidad de esta botella sin tener en
cuenta la parte de la tapa pues por razones legales no
se puede llenar con liquido, es:
& 127w o’
B. 180m cm®
C. 16956 cm®

D.2826cm’
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18. 5e llena una copa conica de vino de 12 cm de
digmetro por 7 cm de altura interior. La cantidad de
vinao que tiene la copa es:

A 127m cm® 2em—]
—12em
B. 252m cm?®
R Tcm
C. 814,2 crm L
D. 917,3cm®

19. Donlesds pone a dos de sus trabajadores a disefar

un empague para un producto de café molido, el cual

debia contener exactamente 1200 cm.

Los disefiadores presentaron a su jefe las opciones

siguientes, colocando las respectivas medidas de la

parte interna de la caja.
Opcion 1

Opcion 2

Ce los disefios presentados, se puede decir que

A. Amboscumplen la condician de tener una capacidad
de 1200 cm®.

B. 50lola opcidn unocumplen la condicion de tener una
capacidad de 1200 cm®.

C.50lola opcidn doscumplen la condicion de tener una
capacidad de 1200 cm?.

C. Minguna de |as dos opciones cumplen la condicion de
tener una capacidad de 1200 cm?.

20. Una empresa de helados saca al comercio un
helado que tiene forma conica, de 12 cmde altura v 4
cm de radio tal como se muestra en la figura. La
cantidad de helado que tree el empague si estd
completamente lleno, es

A 96 cm? I J

B.647 cm
C.798T cm®

. 1927 cm®




Wemanias de elase

Informacion para los puntos 21y 22
En la casa de Carlos =e
construyd una piscina de &
metras de largo, 4 metros
de ancho y 2 metros de
altura tal como =e muestra

en la figura.

21. Lacantidad de agua que se requerira para llenar |a
piscina es

AL 24 m®

B.36 m®

.48 m®

0D.72 m°

22. 5i el sistema utilizado para llenar la piscina llena &
m® por hora. El tiempo gue tardara en llenarla
totalmente es

A6 horas

B. 8 horas

C. 10 horas

0.12 haras

Informacion para los puntos 23 y 24
Una ebanisteria hace
comedores con tapas en forma
circular. En cierta parte del
taller se encuentran 5 tapas,
colocadas unasobre otra, como
se muestra en la figura.

23. El espacio ocupado por las tapas es

A. (180000 7)cm >
B. (60000 rr)cmj
c. (36000 7 Yem?
D. (38000 :ﬁr}cmj

24, 5i en la ebanisteria también =e hacen comedores
con tapa cuadrada de 110 cm de lado, se puede decir
que:

A. Tiene mayor drea |a tapa cuadrada.

B. Tiene menor area la tapa cuadrada

C. Ambas tienen |a misma area superficial

D. Es mas grande |a tapa circular
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Informacion para los puntos 25y 26

En  wuna discoteca =e
acostumbravender cerveza
en jarrones cilindricos de 8
centimetras de radio por
50 centimetros de altura,
con una base en la parte
inferior que lo sostiene y
una llave por donde se
sirve lacervezatal como ze

t S0cm

ilustra en la figura.

25. El nimero de cervezas cilindricas, de 4 crnde radio
por 20 cmde altura, que le caben a este recipiente son:
A. T cervezas

B. Bcervezas

C. Qcervezas

D 10cervezas

26.5i cadacervezase compra en el mercado a 51000 y
por la jarra llena se cobra 40000 éCudnto gueda de
ganancia al vender una jarra de cerveza?

AL 10000

B. 20000

C. 300040

. 400040

27. De una pieza de metal que tiene forma de prisma
rectangular, de 50 cmde largo, 20cmde ancho v 20 cm
de alto, se va a hacer un hueco cilindrico de 5cm de
radio, & lo largo de la pieza tal como se muestra la
figura.
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El volumen de la nueva pieza es
A 14850 cm®
B. 16075 cm®
C. 17640 cm®
D. 18430cm®
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